
PRoToKÓŁ NR xxvIII / 2009
z SESJI RADY GM lNY w RoŹwlENlCY
ODBYTEJ W DNIU 11 grudnia 2009 ROKU

Porządek obrad Sesji;

l. onvarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Komisji uchwał i wniosków.
3. Przedstawieni e porządku obrad.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okesie międzysesyjn;.rn.
5. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady Gminy w okresie

międzysesyjnym.
6. Podjęcie uchwał;

1/ w sprawie uchylenia własnych Uchwał Rady Gminy,
2/ w sprawie uchylenia własnych Uchwał Rady Gminy,
3/ w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009.

7. Zaplania i wnioski.
8. Zakończenie obrad Sesji.

Ad. I

otwarcie posiedzenia o godz. 10łej dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan
Mieczysław Marciniec w oparciu o listę obecności fak załącznik do protokołu)
Przewodniczący obrad stwierdził wystarczaj ącą liczbę Radnych do
podejmowania Prawomocnych uchwał.
Na stan 15 Radnych w obradach sesji uczestniczyło 13 Radnych. W obradach
Sesji uczestniczyli również zaproszeni Goście (lista obecności w załączrriku do

- protokołu).

Ad. 2

Zaproponowane przez Przewodniczącego obrad kandydatury do Komisji
Uchwał i Wniosków zostały przez Wysoką Radę zaakceptowane.

Glosowanie;
- za 10
- przeciw 0
- wstrzymało się 3



W skład Komisji weszli następujący Radni;
I. Pani Arura Kędziora - Przerłodniczący
2' Pan Władysław Kurpiel ' Członek
3. Pan Jerry Clogowski - Czlonek

Ad.3

Pan Tomasz Kotliński ' Wójt Gminy wystąpił z wnioskiem o uzupełnienie
porządku obrad o uchwĄ ;

l. W sprawie zmiany zakesu zadań realizowanych zgodnie z uchwałą Nr
918.12007 z dnia 28 grudnia 2007 roku o finansowaniu wieloletniego
programu inw esty cyjnego.

2. W sprawie długoteminowego kedyu na finansowanie planowanego
defic)tu budżetu.

Glosowanie wniosku;

-z 13
- przeciw 0
- wstrrymalo się 0

Ad 4.

Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy złożył sprawozdanie ze swojej działalności
w okresie międzysesyjnym, szczególnąuwagę zwrócił na;

- 1) odebrano drogę we wsi Więckowice (92169,60).
2) opracowano i złożono rł,niosek na dofinansowanie remonfu drogi

Rudołowice-Bystrowice (tzw. Schetynówka).
3) Rozstrzygnięto przetarg na wykonanie odbudowy parku w Roźwienicy.
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4) Ogłoszono przetarg na dostawę samochodu _ wpĘnęło 3 oferty.
5) opracowano pĄekt techniczny na modemizacje ujęcia wody w woli

RoŹwienickiej.
6) Uzyskano pozrvolenie na budowę oświetlenia ulicznego w Chorzowie.
7) Podpisano umowę na dofinansowanie budowy kanalizacji sanitamej we

wsi Mokra, Tyniowice, Więckowice, Chorzów i Węgierka.
8) Otrzymano dofinansowanie do zadania budowy sieci kanalizaryjnej we

wsi Wola Węgierska i tzw. Zmyślówka.



9) odebrano drogę z FoGR'u w Woli Węgierskiej, rozliczono dotację i
otrzymano jej zrłrot.

l0) opracowano i złożono wniosek do Agencji Mienia Wojskowego na
nieodpłatne pzekazanie samochodu strażackiego na rzecz Gminy
Roźwięnica.

W dyskusji nad sprawozdaniem Wójta głos zabrali;
1) Pan Andrzej B;łrva _ Radny wsi Cząstkowice z pytanie o kanalizację i

budynki które nie są brane pod uwagę.
2) Pan Tomasz Kotliński _ Wójt Gminy w odpowiedzi wyjaśnił, że chodzi o

budynki nie zapĄ ektowane.
3) Pan Marian Taciuch Radny Wsi Roźwienica z planiem o umowę na

odbudowę parku w RoŹwienicy.
4) Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy w odpowiedzi poinformował, że

umowa.iest podpisana.

Ad 5.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rady Gminy składali;

I. Pan Ryszard Kos _ Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.
II. Pan Andrzej Byrwa - Przewodniczący Komisji ochrony Środowiska,

Zdrowia i opieki Społecznej.
III. Pan Janusz Jarriak - z-ca - Przewodniczącego Komisji

oświaĘ, Kultury, Spońu i Przestrzegania Prawa.

IV. Pan Mariarr Taciuch Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów.

Ad.6

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Ama Kędziora przedstawiła

kolejno projekĘ uchwał:

Ad. ó/1

W sprawie uchylenia wlasnych Uchwal Rady Gminv.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński - Wójta Gminy.



Wobec braku uwag do pĄektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy zarządził

głosowanie:

Głosowanie:

-za - 13

- przeciw - 0

- wstrrymalo się - 0

Ad. 6/2

W sprawie uchylenia wlasnych Uchwal Rady Gminy.

Wyjaśnień do projeku uchwĄ udzięlił Pan Tomasz Kotliński Wójta Gminy.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy zarządził

głosowanie:

Głosowanie:

-za - 13

- przeciw - 0

- wstnymalo się - 0

Ad.6/3
W sprawie zmian w budżecie gminv na rok 2009.

Wyjaśnień do pĄeku uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński Wójta Gminy.



Wobec braku uwag do pĄektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zatządz|ł

głosowarrie:

Glosowanie:

-za - 13

- przeciw - 0

- wstrrymalo się - 0

Ad.614

W sDrawie zmianv zakresu zadań realżowanvch zgodnie z uchwała
Nr 91/)V2007 z dnia 28 srudnia 2007 roku o finansowaniu wieloletniego
Drogramu inwestycvinego.

Wyjaśnień do projeltu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński _ Wójta Gminy.

Wobec braku uwag do projektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zarządztł

głosowanie:

Głosowanie:

-z -13

- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Ad.6/5
W sprawie dlugoterminoweqo kredytu na finansowanie

Dlanowanego d eficYtu .budź€tu.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński Wójta Gminy.



Wobec braku uwag do pĄektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zarządził

głosowanie:

Głosowanie:

-zz - 13

- przeciw - 0

- wstrrymalo się - 0

Ad.7
Zapytania i wnioski

Głos zabrali:

1. Pan Tomasz Kotliński _ Wójt Gminy wyjaśnił, że rozdany został wstępny

projekt bud'żetu iprosi o zapoznanie się z nim.

2. Pan Ańur Baran - Sołtys Wsi Węgierka zaprosił wszys&ich na spotkanie

Wigilijne.

Ad. 8

W zwięku z wyczerpaniem porządku obrad Sesji Przewodniczący Rady Gminy

Pan Mieczysław Marciniec zamknąl obrady XXYIII Sesji Rady Gminy w

Roźwienicy. W dniu l1 grudnia 2009 roku ogodz' 11.15 dziękując wszystkim

za udział.

Protokołowała:

VH".k" źon


